Перед нами Васильевский остров, один из самых известных и любопытных районов Санкт-Петербурга. Близость ко всем историческим местам, наличие великолепных гранитных набережных, красота и обаяние делают это административный район привлекательным для многих горожан и гостей города. Василеостровский район представляет собой остров в Финском заливе.

С другими районами города Васильевский остров взаимодействует через 4 разводных моста:

- 1. Благовещенский мост (с Адмиралтейским районом)
- 2. Дворцовый мост (с Центральным районом)
- 3. Биржевой мост (с Петроградским районом)
- 4. Тучков мост (с Петроградским районом)

Существуют несколько версий появления названия "Васильевский остров". Одно из них от искажённого финского названия местности — «Васикаасари», что значит «Телячий остров». Известны также другие финские названия — «Хирвисаари» — «Лосиный остров». В начале XVIII века на острове была устроена артиллерийская батарея Василия Корчмина (генерал-майор, майор лейб-гвардии Преображенского полка, ближайший сподвижник Петра). Благодаря этому человеку, остров обрёл своё современное название. В честь него на 7 линии Васильевского острова у дома №34 открыли одноименный памятник. Чтобы сократить длинное название района, при написании используют аббревиатуру В.О. (что означает Васильевский остров). На сленге молодежи Василеостровский район звучит как - "Васька". Видимо, так проще и модно:

Если взглянуть на топографическую карту района, то можно увидеть странные линии, которые тянутся с юга на север. Что это за линии? На самом деле - это обычные улицы, с жилыми домами и инфраструктурой. Дело в том, что царь Петр задумал провести на острове систему каналов, по образу и подобию Венеции. Однако задумка царя, так и осталось на бумаге, а вместо просеки в старом лесу появились линии/улицы. На эту тему, среди Петербуржцев бытует загадка:

- вопрос: "Назовите за пару секунд 27 улиц Петербурга?"
- ответ: "27 линий Васильевского острова"